



## **В Саракташском районе установлена личность утонувшего мужчины**

Около 18 часов 25 июля 2014 года в русле реки Сакмара в 3-х километрах от села Кабанкино Саракташского района обнаружен труп человека. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления СК РФ проводится доследственная проверка.

Личность погибшего установлена. Им оказался 39-летний житель села Кабанкино, который в дневное время 8 апреля 2014 года ушел из дома и не вернулся. Труп был опознан отцом погибшего по металлическому браслету часов на левой руке. Известно, что ранее мужчина предпринимал суицидальную попытку, пытаясь утопиться в реке Сакмара.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*01 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809936>